

# Je slovenská vláda řízena fašisty?

 [zvedavec.news/komentare/2022/09/9326-je-slovenska-vlada-riadena-fasistami.htm](https://zvedavec.news/komentare/2022/09/9326-je-slovenska-vlada-riadena-fasistami.htm)

Ivan Štubňa

20.9.2022 Komentáře Témata: Slovensko 1902 slov

Fašisté. Ve slovenské politice se to v poslední době jen tak hmýří ve vyjádření koaličních politiků tímto slovem. Politici tento výraz používají spíše jako nadávku. Rozumějí politici výrazem kdo to byli nebo jsou fašisté, neofašisté či neonacisté? A jakou hrozbu představují?

Celá slovenská populace ví, že na Slovensku vládne vláda, která hájí americké a ne slovenské zájmy. USA vyvolaly válku na Ukrajině, podporují rozvoj války na Ukrajině a jsou spoluodpovědné za oběti v této válce. Na Ukrajině bojuje proti Rusku cca 20 000 zahraničních žoldnéřů, vedených americkou tzv. soukromou vojenskou organizací „Academy“ a důstojníky USA a NATO včetně neofašistických vojenských ukrajinských uskupení Azů a Kraken. Tam, kde nemohou Američané poslat oficiální vojska, pošlou soukromé zabijáky. Samozřejmě, že jsou propojeni na CIA a Pentagon, kteří je řídí. A dnes není žádným tajemstvím, že ukrajinská armáda podléhá velení amerických vysokých důstojníků, kteří jsou přímo přítomni na Ukrajině. USA dlouholetě plánovitě podporují ukrajinský neofašismus, spolupracují s jeho představiteli, a proto si dovolím tvrdit,

Na stránce Natural News byl zveřejněn článek o tom, že představitelé Bílého domu a federální orgány koordinují svou činnost, kterou cenzurují Američany. Bidenův režim se zkoordinoval s Big Tech, aby omezil projevy jednotlivých Američanů. Toto očividné porušení prvního dodatku americké ústavy odhalil generální prokurátor Eric Schmitt. Médium k tomu uvedlo, že tato odhalení dokazují, že Bidenův režim je fašistickou vládou, která porušuje americkou ústavu.

Schmitt na margo toho řekl: „Už jsme obdrželi množství dokumentů, které jasně dokazují, že federální vláda má incestní vztah se společnostmi sociálních médií a jasně koordinuje cenzuru svobody projevu. Ministerstvo spravedlnosti se skrývá za výkonnými výsadami a odmítlo předat komunikaci mezi nejvyššími představiteli Bidenovy správy a společnostmi sociálních médií. Proto jsme požádali soud, aby přinutil ministerstvo spravedlnosti předložit tyto záznamy“.

Stačí v USA tak málo, aby nějaké médium označilo Bidenův režim za fašistický? A bez následků? Na Slovensku byla odstavena alternativní média a nikdo neměl odvalu označit slovenský režim za fašistický. Přitom je to mnohem těžší prohřešek vůči svobodě slova než v USA.

Natural News uveřejňuje i další znaky naofašismu přítomné ve vládě Joea Bidena a doslova píše: „Fašistickými nacisty nejsou „okrajová“ část demokratické strany, ale samotná strana, od Joea Bidena, po loutky mainstreamových médií, které prosazují jeho propagandu, filtrující po radikálních extremistů-voličů strany“.

Když si prolistujete některé americké stránky včetně mainstreamových, zjistíte, že se hodně píše o vzestupu fašismu i v samotných USA. Někteří autoři hovoří o „trumpismu“ jako republikánské formě křesťanského fašismu, někteří připisují momentální sklony USA na cestě od rasismu k fašismu a jiných forem vládního násilí. Trumpa obviňují se sklonů k fašismu na základě napadení amerického kapitolu demonstranty 6. ledna 2021. Útok byl vyhodnocen vyšetřovateli jako pokus o převrat s cílem změnit výsledky prezidentských voleb. Je důvodem označit Trumpa za fašistu na základě pokusu o převrat? USA naplánovaly po celém světě stovky převratů včetně vražd vysokých politických představitelů. Nikdo se za tyto zločiny neodvážil označit USA za fašistickou zemi. A najednou pokud se převrat týká samotných USA, tak jde o fašismus? Podivné vidění světa.

Jason Stanley profesor filozofie na Yale hovorí, že fašizmus je často považovaný za ideológiu alebo typ režimu. Tvrdí však, že je to spôsob aplikovania politiky, spôsob uchopenia moci, ktorý vychádza z veľmi špecifického štýlu propagandy. Podľa Stanleyho, ak o fašizme uvažujeme len ako o type vlády alebo o ucelenom súbore presvedčení, potom ho pravdepodobne spoznáme až potom, čo už zmenil náš politický systém. Cieľom je podľa neho odhaliť fašizmus „predtým, než sa stane režimom“. Hovorí otvorene, že v USA je prítomná latentná forma fašizmu, ktorá sa prejavuje takou mierou, akú jej politický priestor poskytne.

To znamená, že dnes už nestačí vnímať fašizmus v intencích nemeckého fašizmu. Treba vnímať predovšetkým jeho znaky v dnešnej spoločnosti. Prítom i autokratická spoločnosť môže byť v konečnom dôsledku demokratickejšia než pluralitná spoločnosť. Mnozí si pletou demokraciu s pluralitou. Samotná pluralita není zárukou demokracie. Vůbec to není totéž a už naprosto ne zárukou, že ve společnosti se na povrch nevyplaví latentní fašizmus ve své novodobé podobě. Od pádu Sovětského svazu jsme ani nespatriili jako americký kapitalismus přešel do fáze korporátního fašizmu.

Páchání zločinů NATO pod vedením USA v bývalé Jugoslávii v roce 1999 lze směle označit za neofašistické. Tehdejší vláda SR povolila přelety zločineckých letadel NATO přes území Slovenska a podpořila tak jejich zločineckou činnost. Tato vláda podporuje zločiny NATO i dnes. Je i toto důvod k prohlášení, že vláda SR je neofašistická, protože je její militantní složka členem neofašistické organizace NATO?

Z tohoto pohledu jsou USA zemí, kterou řídí neofašisté. Ten, kdo spolupracuje s fašisty, sám je fašista. Lze na základě podpory USA prohlásit, že i slovenská vláda je profašistická?

Stránka Merriam Webster k definici fašizmu uvádí, že je to hnutí, které povyšuje národ a často rasu nad jednotlivce, má centralizovanou autokratickou vládu v čele s diktátorským vůdcem,

přísnou ekonomickou a sociální regulaci a násilně potlačuje opozici.

Fašismus je tedy ideologie s projevy extrémního nacionalismu, které jsou soustředěny kolem jediného vůdce-extrémního diktátora, který nepřipouští jiné názory. Vyžaduje absolutní podřízenost. Takový člověk je řízen chorobnou touhou po moci, po osobním uznání, má velikášské rysy. Dosažení cíle je dosahováno násilím, včetně použití armády, potlačováním osobních svobod, pogromy a pod. Takový vůdce obvykle prohlašuje o sobě, že k této činnosti je pověřen Bohem a zneužívá víry k budování své diktátorské popularity.

Mezi fašistické projevy patří i násilné potlačování demonstrací nebo obstrukce vlády s cílem zabránit uskutečnění demonstrací.

Demonstrace je právo občana vyplývající z Ústavy.

Nacismus je nástrojem fašismu a nacisty se označují strany, skupiny nebo jednotlivci, kteří podporují fašismus. Nacisté věří ve svou nadřazenost nad jinými národy. V minulosti to byla víra v nadřazenost árijské rasy. Nacismus je tedy krajně pravicový extremistický nacionalismus. Za nacistů lze pokládat ty představitele americké politiky, kteří hlásají, že Bůh předurčil USA k řízení světa, že jediné USA vedou tu „správnou“ celosvětovou politiku, že pouze názory představitelů USA jsou nejsprávnější, nejneomylnější. Všechny ostatní, kteří nesouhlasí s politikou USA potlačují, sankcionují, devastují válkami, státními převraty, politickými vraždami a pod.

Treba si však uvědomit, že americká vláda je v podstatě iba bábkou, ktorú ovládajú z pozadia miliardári z Deep State. Podstata amerického neofašizmu je zakorenená v pekných pozitívnych slovách o mieri, o budúcnosti, o odstránení hladu, o boji proti násiliu, proti vojne a pod. Tomuto peknému idealistickému obalu sú schopné masy ľudí uverit' bez rozmýšľania. Ale do jednotlivých kapitol tohto pekného obalu sú vpísané pekelné činnosti v rozpore s týmto pekným obalom. Popísané kapitoly sú latentne zacielené na posilnenie moci miliardárov, utajených cieľov Deep State doteraz ovládajúcich

planétu Zem. Tieto ciele sa však začínajú rúcať. Ľudia si uvedomili hroziace nebezpečenstvo a vedia pomenovať politikov alebo členov Deep State, ktoré ženú Zem do záhuby.

Medzi takýchto miliardárov patrí aj Melinda a Bill Gatesovci. Prečítajte si ich stránku zabalenú v peknom obale a porovnajte ich vyhlásenia so skutočnosťou. Prídete k záveru, že Gatesovci sa podieľajú na obrovských podvodoch a zločinoch proti ľudstvu. Napríklad obrovské investície do tzv. vakcín proti Covidu a následné úmyselné spustenie pandémie. Výsledok mnohobiliónové zisky a milióny mŕtvych po celom svete.

Gatesovci a iní z Deep State hovoria o svetovom hlade, o ekonomickej nerovnosti, o hrozbe klimatických zmien a pod. Akosi zabudli pomenovať, že všetky tieto svetové problémy ľudstva sú zapríčinené hlavnou hybnou silou imperializmu ďalších miliardárov v honbe za ziskami výrobcov zbraní, vo vyvolávaní vojen s cieľom umiestnenia ďalších zbraní na svetové trhy, z ťažobného priemyslu financované daňovými poplatníkmi a z takej orientácie svetovej politiky, pomocou ktorej títo miliardári ovládajú svetové trhy pre svoj osobitný ekonomický prospech. Americkí miliardári sami kolektívne kontrolujú nenásytnú globálnu hegemonickú kontrolou posadnutú americkú imperiálnu vládu, ktorá systematicky presadzuje ekonomickú nerovnosť v celom svete.

Ďalším príkladom amerického neofašizmu je výskum biologických zbraní zakázaných ženevským protokolom a následnými dohovormi o biologických a chemických zbraniach na Ukrajine a ich použitie na Ukrajine a v niektorých ďalších ázijských krajinách bývalého Sovietskeho zväzu.

Najnovším neofašistickým počinom USA je poštvanie Azerbajdžanu proti Arménsku. Treba si uvedomiť, že Azerbajdžan je horúcim kandidátom na vstup do zločineckej organizácie NATO už tri desaťročia a v krajine ich prípravu na vstup majú na starosti priamo americkí zástupcovia Pentagonu. USA tento konflikt otvorili

z dôvodu pokusu ďalšieho oslabenia Ruska. A prečo je Azerbajdžan v hľadáčkovi záujmu USA? Žiadna novinka. Pre nerastné strategické suroviny. Ale v tomto prípade hrajú USA dvojakú hru. Arménsko nie je veľmi bohaté na ropu a plyn, ale zato má iné strategické suroviny, ktoré môžu byť v záujme amerických supov. Napríklad meď, zlato, diamanty, molybdén. USA tu však narazia na čínsku konkurenciu, ktorá do ťažobného priemyslu Arménska investovala cca miliardu dolárov.

Medzi ďalších neofašistov patrí napr. klan Rockefellerovcov a Bushovcov, ktorí už od 30-tych rokov minulého storočia sa podieľali na financovaní a rozvoji nemeckého fašizmu. Ich aktivity pokračujú v tomto smere ďalej.

Čo musí svet urobiť ako prvé kroky k zabráneniu vzniku tretej svetovej vojny?

Svet sa musí zjednotiť v širokej koalícii s cieľom zabrániť šíreniu amerického neofašistického vírusu za pomoci národných vlád. Musí odstrániť Deep State s jeho členmi z mapy sveta a urobiť kroky k eliminácii svetových miliardárov škodiacich vzájomnej politike mieru a spolunažívaniu národov vo vzájomnom rešpekte a úcte. Odstrániť z vlád militaristických predstaviteľov a zrušiť zločinecký pakt NATO. S cieľom zabezpečenia svetového mieru ozdraviť činnosť OSN a prijať záväzné dokumenty s opatreniami na dosiahnutie tohto cieľa.

Sú prítomné nasledovné hlavné prvky neofašizmu na Slovensku?

- Potláčanie ľudských práv;
- Identifikácia „nepriateľa“ ako obetného baránka;
- Nadradenosť armády a polície. Zneužívanie silových rezortov na upevnenie moci;
- Riadené masmédiá a zneužívanie tzv. mainstreamových médií na hlásanie jedinej pravdy tejto vlády;
- Podvodné voľby a ich organizácia zo zahraničia;

- Verejná vládna podpora neofašistickej politiky USA;
- Moc v štáte uchopená v rukách latentného diktátora Matoviča;
- Presadzovanie moci jednou stranou – OĽANO;
- Nerešpektovanie Ústavy SR, jej ohýbanie ako i ohýbanie iných zákonov z dôvodu upevnenia moci;
- Násilné potláčanie opozície a práv médií, ktoré nepíšu podľa diktátu vlády;
- Nevyšetrenie prípadu zavraždenia Kuciaka a jeho snúbenice;
- Nevyšetrenie vraždy Milana Lučanského;
- Násilné vyžadovanie poslušnosti pri nesprávnom postupe očkovacej mafie proti Covidu 19. Následok tisíce mŕtvych;
- Úmyselné vzdanie sa suverenity štátu prijatím vlastizradnej dohody tzv. DCA s USA s následkom okupácie SR cudzími vojskami a prijatím diktátu USA;
- Úmyselná likvidácia obranyschopnosti SR;
- Nastolenie diktatúry využitím ochudobňovania občanov a rozkladom základných hodnôt štátu a slobôd občanov.

Odpovede na uvedené prvky ponechám na čitateľa, aby sa sám rozhodol, ktoré znaky neofašizmu táto vláda napĺňa...

Viac na:

<https://www.vox.com/policy-and-politics/2021/1/29/22250294/trump-american-fascism-jason-stanley>

<https://baptistnews.com/article/is-fascism-the-right-name-for-the-trumpist-hard-right-in-america/>

<https://www.naturalnews.com/2022-09-05-national-media-wont-show-you-this-proof-nazis-democrat-party.html>

Z mesta SNP Ivan Štubňa

Známka 1.0 (hodnotilo 12)

Oznámujte kvalitu článku jako ve škole  
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

1 příspěvků

( 1 nový )

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF